
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 
ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
(ПІПФК)

ПРОТОКОЛ

03.03.2025 № З

смт Гусятин

засідання атестаційної комісії

Присутні:
Голова комісії Себко Д. М.
Секретар комісії Гаєва Т. М.
Члени атестаційної комісії: Гамалій С. О., Лугова Л.І., Норкіна О. В.

Засідання проведено в режимі відеоконференцзв’язку за допомогою вебсервісу Google Meet.

Порядок денний:
1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які атестуються, 

встановлення дотримання вимог п. 8, 9 Положення про атестацію педагогічних працівників: 
доповідач Гаєва Т. М., секретар атестаційної комісії.

2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються у 2025 
році, з урахуванням їх посадових обов’язків і вимог професійного стандарту (за наявності): 
доповідач Себко Д.М., голова атестаційної комісії.

1. СЛУХАЛИ:
Гаєва Т. М. повідомила, що відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 № 805 (у редакції наказу Міністерства освіти і 
науки України 10 вересня 2024 року № 1277) необхідними умовами атестації педагогічних 
працівників є:

підвищення кваліфікації (пункт 8) згідно з Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і 
науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
21 серпня 2019 року № 800;

наявність педагогічного стажу (пункт 9).
Зазначила, що всі документи викладача Овчаренко Т. Д., яка атестується у 2025 році, про 

підвищення кваліфікації у наявності в електронній особовій справі на корпоративному Google Диску 
та в Єдиній атестаційній системі.

Овчаренко Тетяна Дмитрівна, викладач історії, педагогіки, правознавства дотрималася 
вимог до мінімального загального обсягу підвищення кваліфікації педагогічних працівників 
закладів фахової передвищої освіти, і набрала необхідні для проходження атестації 219 годин. 
Вдосконалила предметно-методичну компетентність — пройшла курси підвищення кваліфікації 
учителів історії та вчителів, що викладають курс «Громадянська освіта» (75 год.), курси за 
проблемою «Сучасний урок: вимоги, дидактичні основи, технології» (12 год.), «Технології 
формування громадянської компетентності на уроках суспільствознавчих дисциплін» (6 год.), 
«Розвиток критичного мислення на уроках історії та правознавства» (6 год.), «Організація 
практичного заняття на уроках історії та предмета «Громадянська освіта»» (6 год. ); цифрову 
компетентність — на курсах за проблемами «Google-сервіси в освітній діяльності педагогічних 
працівників ЗП(ПТ)О» (10 год.), «Digital Workspace: цифровізація робочого місця» (30 год.); 
мовно-комунікативну компетентність — за проблемою «Українська мова: помічник кожному на



щодень» (ЗО год.); психологічну — за проблемою «Ментальне здоров’я вчителя в умовах 
соціокультурних змін» (6 год.), оцінювально-аналітичну — за проблемою «Неформальна освіта 
педагога: сучасні тренди» (6 год.)

Має загальний педагогічний стаж 50 років, на посаді викладача ПІПФКу — 27 років.

УХВАЛИЛИ:
Вважати документи викладача Овчаренко Тетяни Дмитрівни, яка атестуються у 2024/2025 

навчальному році, відповідно до п. 8, 9 Положення про атестацію педагогічних працівників 
достовірними.
Голосували: за - 5 (п ’ять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 (нуль).

3. СЛУХАЛИ:
Себко Д. М. повідомив, що відповідно до статті 50 Закону України «Про освіту», статті 24 

Закону України «Про фахову передвищу освіту», вимог Положення про атестацію педагогічних 
працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 (у 
редакції наказу Міністерства освіти і науки України 10 вересня 2024 року № 1277), наказів ПІПФКу 
від 17.09.2024 № 100 «Про організацію та проведення атестації педагогічних працівників коледжу в 
2024/2025 навчальному році», рішень атестаційної комісії від 07.10.2024, протокол № 2, проводиться 
атестація педагогічного працівника:

Овчаренко Тетяни Дмитрівни, викладача історії, педагогіки, правознавства, на відповідність 
займаній посаді та підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії».

ВИСТУПИЛИ:
Гаєва Т. М., секретар атестаційної комісії, методист ПІПФКу, яка проінформувала про 

оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових 
обов’язків і вимог до оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників відповідно до 
критеріїв, прийнятих на засіданні атестаційної комісії 07.10.2024, протокол № 2.

Педагогічним працівником оформлене портфоліо, що демонструє педагогічну майстерність та 
професійні досягнення впродовж останніх п’яти років, із дотриманням принципів академічної 
доброчесності. Підкреслила, що у 2023 році викладач Овчаренко Т. Д. була атестована атестаційною 
комісією III рівня Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації на підтвердження 
раніше присвоєного педагогічного звання «викладач-методист» (наказ Департаменту освіти і науки 
Луганської ОДА від 01.05.2023 № 52-к).

Гамалій С.О., член атестаційної комісії. Зазначила, що Овчаренко Т.Д. за період роботи у 
коледжі виявила високий рівень професійної компетентності. Оптимально поєднує кращі надбання 
методики із власним баченням найпродуктивніших форм і методів навчання. Постійно координує 
освітній процес у кожній навчальній групі, проводить заняття на засадах особистісно 
зорієнтованого, компетентнісного та діяльнісного підходів. Особливість її стилю роботи полягає в 
тому, що одним із визначальних способів оволодіння виучуваним матеріалом педагог вважає 
діяльність здобувана освіти, спрямовану на розвиток його критичного мислення та створення 
проблемних ситуацій. Заняття викладача відрізняються різноманітністю ефективних форм і методів 
навчання, спільною пошуковою пізнавальною активністю, вмінням добирати психолого- 
педагогічний зміст у відповідності до мети навчання.

Тетяна Дмитрівна була керівником проектної групи з розробки освітньо-професійної програми 
«Професійна освіта (Харчові технології)», за якою у коледжі здійснюється підготовка фахових 
молодших бакалаврів.

Викладачу притаманні творчий стиль мислення, висока самоорганізація, ініціативність. 
Протягом останніх років працює над методичною проблемою «Формування у здобувачів освіти 
коледжу стійкої позитивної мотивації навчальної діяльності при вивченні соціально-гуманітарних 
дисциплін». Реалізуючи дану проблему, використовує на заняттях прийоми ділової активності,



застосовує інтерактивні технології, можливості ІКТ в умовах дистанційного навчання, що сприяє 
розвитку й активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти.

Педагог щиро ділиться досвідом роботи зі своїми колегами. Нею створені методичні 
рекомендації: «Планування сучасного заняття», «Інноваційна педагогічна діяльність та її 
особливості при викладанні соціально-гуманітарних дисциплін».

Велику увагу приділяє використанню виховних можливостей дисциплін, що викладає, та 
позаурочних заходів. Вона розробила власну модель виховної роботи зі здобувачами освіти, 
основним завданням якої є розвиток у вихованців громадянської компетенції та вміння адаптуватися 
у навколишньому середовищі та майбутньому житті.

УХВАЛИЛИ:
Оцінити професійні компетентності Овчаренко Тетяни Дмитрівни, викладача історії, 

педагогіки, правознавства, як такі, що відповідають посадовим обов’язкам викладача та критеріям 
до кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

Голосували: за - 5 (п ’ять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 (один).

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії

Дмитро СЕБКО

Тетяна ГАЄВА


